

Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 1»
Арсеньевского городского округа



Отзыв наставника

Говорят, что настоящий Учитель – это человек, отмеченный искрой Божьей. И искра эта, соприкоснувшись с человеческой способностью отдавать всего себя людям, создаст того, о котором так верно сказал Л.Толстой: «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель».

Нашей школе повезло. Светлана Владимировна Павленко – именно такой человек. Педагог, стремящийся стать совершенным учителем. В нашей школе Светлана Владимировна работает третий год после окончания филологического факультета ДВФУ, и уже сейчас можно с уверенностью сказать: это влюблённый в своё дело человек, чьё призвание – учить детей.

На мой взгляд, три основных источника питают вдохновение этой девушки: дети, постоянное общение с ними, опыт и энтузиазм, желание не только двигать вперед учеников, но и продвигаться самой.

Энтузиазм, креативность и желание стать мастером в своём деле – главное в работе Светланы Владимировны. Мы, старшие коллеги, могли бы поучиться у молодого педагога тому энтузиазму, с которым она впитывает в себя новые профессиональные навыки и знания. С.В.Павленко участвует в конференциях, семинарах, педсоветах, с удовольствием посещает уроки и мастер-классы других учителей, перенимает опыт и использует в своей педагогической деятельности инновационные методики обучения и воспитания школьников. И уже есть результаты!

Но, как нам кажется, самый главный результат – это отношение ее учеников. Дети всегда отвечают ей взаимностью: активны на уроке, с удовольствием подбирают интересный дополнительный материал, с радостью участвуют во внеклассных мероприятиях. А учитель старается многое сделать для своих учеников, помогает и поддерживает их во всем, приветствует инициативу и справедливость.

Говоря ещё об одном жизненном принципе Светланы Владимировны – личном, – я бы выразила его так: *постоянное самосовершенствование и умение во всём видеть позитив*. Её энергии, работоспособности, позитивному взгляду на мир, открытости и душевной чуткости можно только позавидовать в хорошем смысле слова.

То, что это образованный и эрудированный педагог, поняли в нашей школе уже все. А ещё она искренняя и открытая в общении с детьми: всегда радуется вместе с ними их успехами, беспристрастна в оценке поступков своих учеников.

Светлана Владимировна Павленко – замечательная коллега: тактичная, деликатная, выдержанная, терпеливая, уравновешенная, воспринимающая советы старших педагогов и всегда готовая помочь другим. Творческий поиск и инициативность, стремление к профессиональному росту и глубокое знание педагогики и психологии, предельно внимательное, уважительное отношение к окружающим и тонкое чувство красоты - все эти качества, проявляясь в полной мере, вызывают уважение окружающих. И она его действительно заслуживает.